
Quelle ligne économique pour réindustrialiser notre 
pays et continuer à attirer les entreprises sur notre 
territoire ? Comment préserver notre influence et 
notre rôle dans l’espace mondial, à l’heure où les 
crispations internationales sont exacerbées ? 

Face au Rassemblement national et à la France 
insoumise, il est crucial de bâtir le socle d’un 
nouveau pacte républicain contre les extrêmes.

Aussi bien sur les bancs de l’Assemblée, qu’avec l’ensemble 
des élus et nos trois maires de la circonscription Jeanne 
BÉCART, Patrick OLLIER, et Eric BERDOATI, nous 
avons, avec ma suppléante Valérie CORDON travaillé 
depuis deux ans en parfaite intelligence avec la gauche 
et la droite républicaines, pour faire avancer nos projets 
et oeuvré utilement pour nos concitoyens. Je crois en 
cette dynamique de rassemblement et en appelle 
à un sursaut démocratique.

Chers habitants de nos trois magnifiques communes, 
le 30 juin et 7 juillet, ne cédons rien ni à la facilité, ni 
au défaitisme, ni à l’outrance. Rassemblons-nous pour 
donner un nouvel élan à notre pays et poursuivre 
notre combat.

Fidèlement,
Pierre CAZENEUVE

Dimanche 9 juin, suite aux résultats des élections 
européennes et la percée du Rassemblement national, 
le Président de la République a pris ses responsabilités 
et acté la dissolution de l’Assemblée nationale. 

Il y a 2 ans vous m’avez fait confiance pour devenir 
votre Député. Vous me connaissez, je suis combatif 
et passionnément républicain, j’aime notre territoire 
dans lequel je suis né, dans lequel j’ai grandi et dans 
lequel je suis élu depuis plus de 10 ans. C’est plus 
déterminé que jamais que je vous fais part de ma 
candidature pour continuer à vous représenter 
à l’Assemblée nationale, servir notre pays et 
notre circonscription.

Depuis mon élection, il y a deux ans, face au désordre 
permanent des alliés de Jean-Luc MÉLENCHON et aux 
outrances nationalistes du camp de Marine LE PEN, 
j’ai œuvré comme Vice-Président du Groupe de la 
majorité présidentielle à l’Assemblée nationale pour 
continuer à défendre les réformes dont notre pays 
a tant besoin. Fort de plus de 180 déplacements 
sur le terrain, j’ai eu à coeur d’être à votre écoute afin 
de faire remonter vos inquiétudes et vos propositions, 
dans le cadre de mon action de législateur.

Le débat qui s’ouvre est clair : Quelle majorité 
souhaitons-nous pour gouverner notre pays et 
avec quel programme ? 

Votre Député Majorité Présidentielle  

Pierre  
CAZENEUVE

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024 I 7ÈME CIRCONSCRIPTION DES HAUTS-DE-SEINE

Chers habitants de Garches, Rueil-Malmaison et Saint-Cloud,

ENSEMBLE 
Pour la République !
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EDUCATION 
Revalorisation des salaires des enseignants, renforcement des savoirs fondamentaux, 
lutte contre les écrans et majorité numérique pour les réseaux sociaux, 
rénovation thermique de nos écoles, plan métier pour les AESH : nous devons 
continuer à faire de l’école notre ultime priorité pour donner à notre 
jeunesse les moyens de son émancipation.

Pierre Cazeneuve I Député

Valérie Cordon I Suppléante

Gabriel ATTAL
Premier ministre

« J’ai eu l’occasion de travailler avec 
Pierre depuis de nombreuses années 
aussi bien dans notre département 
des Hauts-de-Seine qu’à l’Assemblée. 
Vice-Président du groupe Renaissance, 
il est depuis 2 ans omniprésent sur le 
terrain et dans les débats dans l’hémi-
cycle. Il a toute ma confiance. »

Edouard PHILIPPE
Ancien Premier ministre

« Élu de terrain engagé depuis 2014, 
Pierre est un Député particulièrement 
audacieux et impliqué. 
Il a su représenter la 7ème circonscription 
des Hauts-de-Seine avec tout le coeur 
et le talent que chacun lui connaît. »

NOS PRIORITÉS
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Élue Députée-suppléante aux côtés de Pierre 
en 2022, j’ai eu le plaisir de l’accompagner dans 
son travail parlementaire en circonscription, au 
sein de nos 3 magnifiques villes.

Adjointe au Maire de Rueil-Malmaison, Patrick OLLIER, 
déléguée à la Culture, je suis très attachée à la 
faire rayonner à Rueil et à la rendre accessible à 
tous. Je renouvelle à Pierre ma confiance pour 
porter l’ambition de notre majorité dans la 
7ème circonscription des Hauts-de-Seine.

Né dans notre belle circonscription dans laquelle 
j’ai toujours vécu, je m’y suis engagé très rapidement 
en devenant conseiller municipal dès 2014 à 
Saint-Cloud. Après des études à Sciences Po et 
HEC Paris, j’ai d’abord travaillé 3 ans dans une 
start-up en innovation médicale comme Directeur 
produit avant de rejoindre le cabinet du Président 
de la République. 

Dans le prolongement de mon engagement local, 
vous m’avez fait l’honneur de m’élire Député 
en 2022 pour siéger à l’Assemblée nationale 
comme Vice-Président du groupe Renaissance.

Contact : pierrecazeneuve2024@gmail.com
Suivre la campagne @pierrecazeneuve

SÉCURITÉ
Avec déjà plus de 12 000 policiers et gendarmes supplémentaires sur le 
terrain depuis 2017, 3000 magistrats et greffiers supplémentaires pour une 
justice plus efficace, la multiplication des opérations « places nettes » et 
l’amélioration du suivi de l’exécution des peines : nous tâchons de tout 
mettre en œuvre pour la sécurité de chacun.

ÉCOLOGIE 
Après une baisse historique de 5,8% de nos émissions en 2023, nous devons 
poursuivre la transition écologique avec 14 nouveaux réacteurs nucléaires, 
le déploiement des énergies renouvelables, le renforcement de Ma Prime 
Renov’, le Pass Rail, le leasing pour des véhicules électriques à bas prix et la 
lutte contre la pollution plastique et les PFAS.

TRAVAIL ET POUVOIR D’ACHAT 
Avec 3 millions d’emplois créés depuis 2017, notre objectif est clair : le plein-emploi. 
Pour cela nous avons créé France Travail pour mieux accompagner au retour 
à l’emploi, mis en place 15 heures d’activités obligatoires pour bénéficier du 
RSA et réformé l’assurance chômage. Avec la réforme des retraites, notre 
système reste à l’équilibre et les pensions continueront d’être indexées sur l’inflation.

SANTÉ 
Avec la fin du numérus clausus, la refonte des permanences des soins, la 
délégation de certains actes médicaux et un investissement massif dans 
l’hôpital depuis le SEGUR pour revaloriser les professions médicales, nous 
améliorons progressivement l’offre de soins en France, notamment dans 
nos zones périurbaines comme les Hauts-de-Seine.


